

ANUNT DE SELECTIE ECHIPĂ DE PROIECT DE CERCETARE
CU FINANTARE NERAMBURSABILĂ

Universitatea de Vest din Timișoara anunță:

Organizarea unei proceduri de selecție a echipei pentru proiectul cu titlul: „**Economics and Policy Options for Climate Change Risk and Global Environmental Governance**” (Contractul de finanțare nr. 760078/23.05.2023), finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Apel nr. PNRR-III-C9-2022 – I8. Pozițiile vor fi anunțate public, pe <https://jobs.research.gov.ro> și <https://www.euraxess.ec.europa.eu>.

Menționez pe propria răspundere că îmi asum faptul că posturile scoase la concurs respectă legislația în vigoare la această dată, inclusiv prevederile OUG nr. 80/2022 privind reglementarea unor măsuri în domeniul ocupării posturilor în sectorul bugetar, referitoare la unicitatea posturilor/atribuțiilor.

Denumirea proiectului: “**Economics and Policy Options for Climate Change Risk and Global Environmental Governance**”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - PNRR în cadrul Apelului PNRR-III-C9-2022 – I8 (Contractul de finanțare nr. 760078/23.05.2023).

Obiectivul general al proiectului se referă la explorarea impactului riscului schimbărilor climatice asupra guvernantei globale a mediului, a consecințelor economice ale schimbărilor climatice și a impactului acestora asupra securității sistemului economic și răspunsurile diferitelor părți interesate (corporații, organizații și rezidenți) pentru a înțelege modul de utilizare a instrumentelor de politică decizională pentru a aborda schimbările climatice și impactul lor socio-economic.

În structura echipelor de cercetare se regăsesc în mod obligatoriu, pe lângă directorul de proiect, cel puțin 2 poziții echivalent normă întreagă pentru cercetătorii post-doctoranzi și cel puțin 2 poziții echivalent normă întreagă pentru studenții doctoranzi (înmatriculați în cadrul instituțiilor organizatoare de studii de doctorat din România - https://www.edu.ro/IOSUD_2022).

Posturile pentru care se realizează selecția:

Asistent de cercetare – Doctorand / PhD Student – 1 post

Calendarul de derulare a procesului de selecție a echipei de proiect:

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

Nr.crt		Termene	Locație
1.	Perioada depunere dosar	28.02.2024-29.02.2024 (ora 16.00)	*
2.	Perioada evaluare dosare	01.03.2024 (până la ora 14.00)	
3.	Afișare rezultate	01.03.2024, ora 16.00	Se vor transmite prin e-mail participanților
4.	Perioadă contestații	04.03.2024, ora 12.00	**
5.	Afișare rezultate finale	04.03.2024, ora 16.00	Se vor transmite prin e-mail participanților

*Dosarele de candidatură se vor trimite prin e-mail la adresa su.chih@e-uvt.ro (la subiect vă rugăm să precizați „*Dosar candidatură proiect PNRR. Contractul de finanțare nr. 760078/23.05.2023, postul*”).

**Contestațiile se vor trimite prin e-mail la adresa su.chih@e-uvt.ro (la subiect vă rugăm să precizați „*Contestație dosar candidatură proiect PNRR. Contractul de finanțare nr. 760078/23.05.2023, postul*”).

Următoarele Anexe fac parte integrată din prezentul anunț:

Anexa 1. Conținut dosar candidatură;

Anexa 2. Descrierea detaliată a posturilor;

Anexa 3. Criteriile de evaluare și modalitatea de ierarhizare a candidaturilor.

Persoană de contact:

e-mail: su.chih@e-uvt.ro

Director proiect,

Anexa 1 Anunț selecție echipă proiect – Conținut dosar candidatură

Nr. înregistrare 12788/27.02.2024

CONȚINUT DOSAR CANDIDATURĂ

Dosarele de candidatură pentru posturile pentru care se realizează selecția în cadrul Proiectului cu titlul **“Economics and Policy Options for Climate Change Risk and Global Environmental Governance”**, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - PNRR în cadrul Apelului PNRR-III-C9-2022 – I8, prin Contractul de finanțare nr. 760078/23.05.2023, trebuie să conțină următoarele documente:

- Curriculum vitae;
- Documente justificative care atestă informațiile din CV;
- Listă lucrări științifice și alte rezultate obținute în activitatea de cercetare;
- Carte de identitate / Document de identitate (scan).

Dosarele de candidatură se vor trimite prin e-mail la adresa su.chih@e-uvr.ro (la subiect vă rugăm să precizați *„Dosar candidatură Proiect PNRR, Contractul de finanțare nr. 760078/23.05.2023, postul*”, în intervalul 28.02.2024-29.02.2024 (până la ora 16.00).

Toate documentele vor fi transmise pe e-mail, într-un singur pdf (CV, listă de lucrări, documente justificative care să ateste informațiile prezentate în CV, document identitate).

Director proiect,



Anexa 2: Anunț selecție echipă proiect – Descrierea detaliată a posturilor

Nr. înregistrare 12488/27.03.2024

DESCRIEREA DETALIATĂ A POSTURILOR VACANTE **ÎN CADRUL PROIECTULUI DE CERCETARE CU FINANȚARE NERAMBURSABILĂ**

În cadrul procedurii de selecție a echipei de proiect pentru proiectul cu finanțare nerambursabilă „**Economics and Policy Options for Climate Change Risk and Global Environmental Governance**” care este contractat (Contractul de finanțare nr. 760078/23.05.2023), se organizează selecția pentru următoarele posturi:

1. Post: *Asistent de cercetare - Doctorand / PhD Student (PhD 1)*

Perioada: 10 luni (04.03.2024-31.12.2024)

Poziția în COR/Cod: 2581

Norma de lucru (nr. ore/total): 84 h/lună

Eligibilitate: Pozițiile pentru cercetătorii post-doctoranzi și pozițiile pentru studenții doctoranzi vizează candidați înmatriculați în cadrul instituțiilor organizatoare de studii de doctorat din România - https://www.edu.ro/IOSUD_2022.

Responsabilități și atribuții:

- ✓ Susține activitatea Directorului de proiect în cadrul instituției gazdă implicându-se în toate activitățile Proiectului.
- ✓ Pune la dispoziția Directorului de proiect documentele de raportare legate de activități realizate în cadrul Proiectului.
- ✓ Menționează proiectul și numele finanțatorului, după modelul „*This work was supported by a grant from the Romanian Ministry of Research, Innovation and Digitalization, the project with the title <<Economics and Policy Options for Climate Change Risk and Global Environmental Governance>> (CF 193/28.11.2022, Funding Contract no. 760078/23.05.2023), within Romania's National Recovery and Resilience Plan (PNRR) - Pillar III, Component C9, Investment I8 (PNRR/2022/C9/MCID/I8) - Development of a*



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

program to attract highly specialised human resources from abroad in research, development and innovation activities.”, în orice publicație sau rezultat apărut și raportat în urma activităților finanțate prin Contractul de finanțare.

- ✓ Respectă normele de bună conduită în activitatea de cercetare-dezvoltare, prevăzute de Legea nr. 206/2004 privind buna conduită în cercetarea științifică, dezvoltarea tehnologică și inovare, cu modificările și completările ulterioare, precum și de alte reglementări legislative de etică specifice domeniului de cercetare al proiectului.

Competențe și abilități: abilități de cercetare și comunicare interpersonală, lucru în echipă.

Experiență profesională: minim două publicații în reviste indexate Clarivate – Web of Science și minim 2 participări la conferințe internaționale. Evaluarea va lua în considerare articolele diseminate/publicate în domeniul specific/tematica proiectului.

Nivel studii: doctorand în curs.

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească membrii echipei de proiect pentru a fi selectați în vederea completării echipei de proiect sunt specificate în legislația în vigoare.

Director proiect,

Anexa 3: Anunț selecție echipă proiect – Criteriile de evaluare și modalitatea de ierarhizare a candidaturilor

Nr. înregistrare 12788/27.02.2024

CRITERII DE EVALUARE ȘI MODALITATEA DE IERARHIZARE **A CANDIDATURILOR**

Sunt prezentate criteriile și punctaje orientative, acestea putând fi modificate în funcție de necesitatea proiectului.

Criterii de selecție Doctorand / PhD Student	Punctaj acordat	Punctaj maxim
A. Îndeplinirea condițiilor minime / obligatorii	Condiții obligatorii eliminatorii - conform descrierii postului (experiență profesională)	
B. Activitate de cercetare și experiență profesională specifică activităților solicitate în proiect	<ul style="list-style-type: none">• 25 puncte pentru fiecare publicație indexată WoS – SSCI și WoS – SCIE (Q1, Q2 conform JCR);• 20 puncte pentru fiecare publicație indexată WoS – SSCI și WoS – SCIE (Q3, Q4 conform JCR);• 15 puncte pentru fiecare publicație indexată WoS – ESCI sau publicații de tip ISI Proceedings• 10 puncte pentru fiecare publicație indexată în baze de date internaționale;• 5 puncte pentru fiecare participare la conferințe internaționale organizate în afara României;• 3 puncte pentru fiecare participare la conferințe internaționale organizate în România	Max.100
Total		100

Director proiect,